

ПОСТАНОВА

Вченої Ради ІПРЕЕД НАН України

Заслухавши і обговоривши доповідну записку **«Формування системи регіонального моніторингу та реалізації проектів спільного впровадження»** (доповідач – к.е.н., с.н.с. Мартієнко А.І.) Вчена рада відзначає:

В доповідній записці обґрунтовано доцільність та необхідність формування регіонального моніторингу реалізації проектів спільного впровадження. Визначено мету, завдання та основні показники регіонального моніторингу впровадження спільних проектів.

Наукову новизну становить авторський підхід до регіону, з одного боку, як до самостійного економічного суб'єкту, що може приймати безпосередню участь у проектах спільного впровадження, з іншого боку, як до центру по сприянню зниження викидів парникових газів економічними суб'єктами, що розташовані в границях регіону на основі реалізації проектів спільного впровадження.

Обґрунтовано роль регіону як єдиного центру по сприянню та заохочуванню підприємств до зниження чи ліквідації викидів парникових газів на основі проектів спільного впровадження.

Визначено економічну доцільність участі регіону в управлінні проектами спільного впровадження на основі зниження трансакцій та трансакційних витрат на пошук партнерів, розробку, укладання та супроводження проектів спільного впровадження, що буде сприяти росту економічної та екологічної зацікавленості підприємств в реалізації проектів спільного впровадження.

Сформульовано основні напрямки діяльності регіону та визначено основні його функції в підготовці та реалізації проектів спільного впровадження.

Доповідна записка адресується до: Міністерства екології та природних ресурсів України, Департаменту екології Одеської обласної державної адміністрації, Департаменту економічного розвитку і торгівлі Одеської обласної державної адміністрації, Регіонального комітету з економічних реформ.

Вчена Рада постановляє:

- рекомендувати доповідну записку для відправлення до Міністерства екології та природних ресурсів України, Департаменту екології Одеської обласної державної адміністрації, Департаменту економічного розвитку і торгівлі Одеської обласної державної адміністрації, Регіонального комітету з економічних реформ;
- встановити термін відправки доповідної записки - до 20 червня 2013 року;
- відповідальний за виконання рішення Вченої Ради - к.е.н., с.н.с. Мартієнко А.І.

Голова Вченої Ради
Академік НАН України, д.е.н., професор

Б.В. Буркинський

Вчений секретар Вченої Ради,

д.е.н., с.н.с.

Н.И. Хумарова